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Ζωγράφου 29 -11-2011

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ της 1-12-2011

Μνημόνια.  Μεσοπρόθεσμα.  Δανειακές  συμβάσεις.  Προϋπολογισμοί.  Κάθε  φορά  έχουν  μια 
δικαιολογία για να μειώνουν ακόμα περισσότερο τις αποδοχές μας, να αυξάνουν τα χαράτσια σε μας, να 
δίνουν φοροαπαλλαγές στο κεφάλαιο και τις τράπεζες, να μας ζητάνε όλο και περισσότερα για να μας 
μένουν όλο και λιγότερα.

Τη στιγμή που φέτος τα πανεπιστήμια υπολειτούργησαν λόγω των δραματικών περικοπών σε 
αναλώσιμα, της μη πρόσληψης των εκλεγμένων μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας (ΔΕΠ-ΕΕΔΙΠ-
ΕΤΕΠ) και της δραματικής περικοπής των συμβάσεων του ΠΔ 407, ανακοινώνουν νέες περικοπές για το 
2012. Ταυτόχρονα διαλύουν τη φοιτητική μέριμνα μειώνοντας τα συγγράμματα, προσθέτουν νέα βάρη 
στα ιδρύματα αναθέτοντας σε αυτά την ευθύνη των φοιτητικών εστιών,  διακόπτεται  η πρόσβαση σε 
πολλά  διεθνή  ηλεκτρονικά  περιοδικά  και  βιβλιοθήκες.  Με  τις  εφεδρείες  και  τις  απολύσεις  των 
συμβασιούχων μειώνουν το προσωπικό στήριξης των εκπαιδευτικών και ερευνητικών διαδικασιών. Με 
δυο  λόγια,  συνειδητά  οδηγούν  στην  υποβάθμιση  τη  Δημόσια  πανεπιστημιακή  εκπαίδευση,  όπως 
συνειδητά υποβαθμίζουν και τη ζωή μας. Τη στιγμή που μειώνουν τις δαπάνες στην Παιδεία και Υγεία, 
αυξάνουν οι  δαπάνες  για  το ΝΑΤΟ,  τα εξοπλιστικά προγράμματα,  για  τις  δυνάμεις  καταστολής.  Το 
71,1%  των  κρατικών  δαπανών  προορίζονται  για  τοκοχρεολύσια  το  2012.  Λεφτά  λοιπόν  υπάρχουν, 
επιλέγουν όμως να καλύψουν τις ανάγκες άλλων.

Ο  προϋπολογισμός  που  κατατέθηκε  είναι  προϋπολογισμός  εξαθλίωσης,  ανεργίας 
φοροεισπρακτικός  για μισθωτούς  και  συνταξιούχους  κα φοροαπαλλακτικός  για το μεγάλο κεφάλαιο. 
Μας  επιφυλάσσει  ένα  νέο  γύρο  κοινωνικής  εξαθλίωσης  και  βαρβαρότητας,  καταδικάζοντας  την 
οικονομία μας σε ένα φαύλο κύκλο ακόμα μεγαλύτερης ύφεσης.

Για όλους αυτούς τους λόγους η ΕΓ της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ καλεί όλους τους συναδέλφους να 
συμμετάσχουν  στην 24ωρη απεργία  και  τις  κινητοποιήσεις  που θα γίνουν σε όλες τις  πόλεις  για  να 
δυναμώσουμε το μέτωπο ανατροπής αυτής της αδιέξοδης πολιτικής.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
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